РЕШЕНИЕ

Совета Малосалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

от «24» марта 2023 года

Nº 71

О внесении изменений и дополнений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» утвержденное решением Совета муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского района Республики муниципального Татарстан» от 20.04.2016г № 26

В соответствии с Федеральным законом от 05.12.2022 № 498-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Совета муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 20.04.2016 № 26 (с изменениями от 10.08.2016 №32, от 16.12.2016 №43, от 20.03.2017 №53, от 22.08.2017 №57, от 26.09.2017 №68, от 04.09.2018 №91, от 15.12.2018 №108, от 12.12.2019 №113, от 13.03.2019 №116, от 21.05.2019 №123, от 26.02.2020 №144, от 12.05.2020 №154, от 23.06.2021 №20, от 10.11.2021 №29, от 18.05.2022 №46), следующие изменения:
 - 1.1. часть 1 статьи 12 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
 - «11) приобретения им статуса иностранного агента.».
 - 1.2. часть 1 статьи 19 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
 - «5) приобретения муниципальным служащим статуса иностранного агента.»
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан, разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Настоящее решение вступает силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением данного Решения возложить на Главу Малосалтыковского сельского поселения Зиганшина А.Г.

Глава муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», председатель Совета муниципального образования «Малосалтыковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

А.Г.Зиганшин